

2020年1月10日 プレミアグループ株式会社

カーセンサーアフター保証 商品改定のお知らせ

カーライフのトータルサポートを推進するプレミアグループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:柴田洋一)の子会社であるプレミアファイナンシャルサービス株式会社は、故障保証(ワランティ)事業における主力商品である「カーセンサーアフター保証」の商品改定を行いますことをお知らせいたします。

■カーセンサーアフター保証とは

株式会社リクルートマーケティングパートナーズ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:柏村美生)が企画・制作する中古車情報メディア『カーセンサー』が展開する『カーセンサーnet』掲載車両に付保される故障保証(ワランティ)で、中古車購入後の自然故障の際に発生する修理費用を無償で保証するサービスです。当保証は、中古車に対する購入者の不安を"安心"に変える中古車専用のサービスとして、2012年7月より提供を開始いたしました。

安心の保証サービス 販売店 Premium ・安心の企業経営 お得・納得・安心の 業界最多水準の保証範囲 総額表示の実施カーセンサー車両品質 ·完全自社運営だからこそできる料金設定 世界の実現 評価の実施 ・納車前の法定点検、 車両整備の実施 業界一厳しい検査 取引店舗数 22,000店舗 自動車メーカー <u>へ</u>の 業界健全化への取組み OEMでの検査提供 走行距離・修復歴の有無・ Good > 車台番号の全社表示 4社が協働することで 「すべての人 の実現が可能になります。

■主な商品改定ポイント

| | 〈商品改定前〉 | 〈商品改定後〉 |
|-------------|---------|---|
| 保証部品 | - | 先進機構(自動ブレーキなど) に対応 |
| 保証部品点数 | 237 項目 | 350 項目 |
| 電装装備機構の保証期間 | 最長 1 年 | 最長3年(プラン年数に対応) ※プラン年数は、半年・1年・ 2年・3年 |

■商品改定日 2020年1月14日

お知らせ 2020年



〈会社概要〉

社 名:プレミアグループ株式会社(持株会社)

上場市場:東京証券取引所市場第一部(証券コード:7199)

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区六本木 1-9-9 六本木ファーストビル 17 階

設 立:2015年5月(グループ創業は2007年7月)

資本金: 1,616百万円

事業内容:株式等の保有を通じた企業グループの統括・運営等

URL: https://www.premium-group.co.jp/

社 名:プレミアファイナンシャルサービス株式会社

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区六本木 1-9-9 六本木ファーストビル 17階

設 立:2007年7月 資本金:1,515百万円

事業内容:オートクレジットを中心としたファイナンス事業、故障保証(ワランティ)事業、

各種サービスの企画及び提供

URL: http://p-fs.co.jp/

【プレミアグループについて】

プレミアグループは、「カーライフのトータルサポート」を推進する企業グループです。 私たちは、仕入れ、購入、利用、整備、買取りをはじめとする「クルマ」に関する様々な行程において、個人のお客様や自動車販売店の皆様に先進的なソリューションを提供してまいります。 2018 年 12 月に東証一部に上場し、現在では国内・海外合わせた 10 社以上のグループ体制で、ASEAN 諸国を中心とした海外でも事業を展開しています。